

微

提醒

500多万英镑的遗产“等你领”？
骗子全英文演出，“金领”进了圈套

@公安部打四黑除四害

(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)

“渣打银行非执行董事”亲自发来“跨国”邮件，邮件内容全英文，称“我的客户不幸出车祸去世了，一笔564万英镑的遗产需要找人继承……”一块巨无霸馅饼，就这样砸进了“金领”王先生的邮箱。眼看就要变身千万富翁，谁知联系“律师”后，王先生却被骗走5万元。记住，天上不会掉馅饼！



制图/张平原

千万别吃野生小龙虾！
南京一个月收治300例横纹肌溶解症患者

@江苏新闻

(江苏电视台新闻中心官方微博)

辨别野生小龙虾

野生的小龙虾，
气味、肉质和养殖小龙虾都有所不同。

野生的小龙虾背部是褐红色或者铁红色。



受污染的野生小龙虾，头部比尾部要大上一倍。

@江苏新闻

近一个月，南京各大医院接收横纹肌溶解症患者达300例。患者集中在20岁至40岁，女性占80%，在家烹制食用比例高达90%。医生：谨慎购买食用小龙虾，尤其不要吃野生小龙虾。如何区分野生和养殖小龙虾？看左图！

微

感动

云南12岁女孩患重病生命垂危
最大心愿是见服刑中的父亲

@云南网

(云南网官方微博)

两年前，云南省昭通市彝良县的12岁女孩小莉突患“肚子疼”怪病，家人只知是“世界医学难题”，目前国内无法根治。如今，小莉已卧床半年多，肚子肿得硕大，饮食都成问题。自觉时日不多，小莉最想见服刑中的父亲。昨日，安宁监狱相关领导来到小莉家，看望慰问小女孩并现场办理了有关手续，努力达成小莉心愿。



@云南网

微

曝光

四川“牛”司机：
面包车后排塞进两头牛

@央视新闻

(中央电视台新闻中心官方微博)

四川遂宁一司机为了卖牛，拆掉面包车后排座椅，把两头小牛从车后面塞进去，为了给牛透气，他还拆掉了挡风玻璃。交警发现，该车未年检、没有交强险，还被改型，且面包车载牛属违法行为，交警依法暂扣了这辆面包车。



@央视新闻

男子开车拖狗，狗被拖死
当事人道歉

@人民网

(人民网法人微博)

近日，网传山东一男子“轿车拖狗”，有民众要求其下跪道歉。警方称已将车主和4名过激民众带走审查。另据报道，警方证实网传道歉系车主本人发布，其称2年前收留此狗，近日狗发病咬伤他和同事，拖狗致死欠考虑。



@人民网

微
连载

小明经商记(六十)

@黄埔检察

(广州市黄埔区人民检察院官方微博)

这件事肯定有人在黑猫也理！流言本来只是传包子被人下了泻药，现在竟传成了猫也理的“美美美容”食品有毒！这下猫也理的招牌可是岌岌可危啊。小明心想，这一定是三毛在搞鬼！恰好小贤也说出了一个重要的情报：公司有三毛派来的间谍！小明一怒，决定起诉三毛的三多宝。

微

连载

法律格言

@温州法院

(温州市中级人民法院官方微博)

法律解释者都期望在法律中寻获其时代问题的答案。——拉伦茨